

CONFORM CU ORIGINALUL



Parlamentul României
Senat

INTERPELARE

Adresată: domnului Ministru al Educației - Sorin Mihai Cîmpeanu

domnului Ministru al Sănătății Vlad Vasile Voiculescu

De către: Senator Rodica Boancă

Circumscripția: nr. 23, Ialomița

Grupul parlamentar: Alianța pentru Unirea Românilor

Ședința Senatului din data de: 07.04.2021

Obiectul interpelării: situația grupurilor sanitare din instituțiile de învățământ din mediul rural - județul Ialomița și a cabinetelor medicale din mediul rural - județul Ialomița

Stimate Doamne Ministru al Educației Sorin-Mihai Cîmpeanu,

Stimate Doamne Ministru al Sănătății Vlad Vasile Voiculescu,

Ialomița este unul dintre cele mai sărace județe din România. În mediul rural abandonul școlar este în creștere, iar măsurile pentru a stopa acest flagel nu există.

Totodată, lipsa dotărilor din unitățile de învățământ din județul Ialomița reprezintă un factor care concură la dezinteresul părinților și elevilor pentru școală. De altfel, nici autoritățile locale, nici acelea centrale sau guvernamentale nu se mobilizează pentru a atrage fonduri către domeniul infrastructurii școlare din mediul rural, ceea ce denotă o gravă neimplicare în detrimentul elevilor și viitorului acestei țări.

În acest context, două elemente, care țin mai degrabă de bunul simț și de grija față de elevi, atrag atenția: grupurile sanitare din Evul Mediu care există în multe dintre localitățile



ialomițene și desăvârșita lipsă a cabinetelor medicale din cadrul școlilor aflate în comunele și satele ialomițene.

Având în vedere cele prezentate mai sus, vă adresez următoarele întrebări:

1. Care este evidența clară a grupurilor sanitare școlare nemodernizate, pe alocuri insalubre, din județul Ialomița?
2. Câte cabinete medicale școlare funcționează în mediul rural din Ialomița, considerând și situația pandemică?
3. Cum explicați că, după 31 de ani, elevii ialomițeni nu au încă apă curentă și grupuri sanitare normale pentru Secolul al XXI-lea? Cine se face vinovat?
4. Ați elaborat măsuri pentru a corecta aceste neajunsuri?
5. Ce fonduri și programe naționale sau europene ați recomandat sau atras pentru a oferi elevilor un mediu școlar igienic și sigur din punct de vedere sanitar?

Vă mulțumesc!

Solicit răspuns scris.

Cu respect,

Data: 07.04.2021

Senator AUR Rodica Boancă

Semnătura

Adresa: Calea 13 Septembrie, nr. 1-3, Sector 5, București, cod poștal: 050711